



Мой любимый предмет

*Познание стран мира –
украшение и пища человеческих умов
Леонардо да Винчи*

В школьной программе существует множество интересных предметов, но мой любимый – география.

География – очень интересный и полезный предмет, который относится к естественным наукам. На уроках географии мы узнаем строение Земли, природу, материки, океаны и многое другое. География дает целый комплекс знаний о нашем мире: о народах, их культуре и традициях, о хозяйственной и экономической жизни. Ведь все это во многом зависит от территории их проживания, климата, особенностей рельефа.

География помогает узнать человеку, как не заблудиться в лесу, как пользоваться компасом, где выбрать место для отдыха, похода. Эта наука очень важна в жизни каждого человека.

А не так давно мы начали изучение политической карты мира, чему я очень рад, ведь я уже давно интересуюсь различными странами мира, их флагами, гербами, экономикой, их особенностями в мире. И наш учитель Оксана Владимировна помогает еще больше узнать об этих странах, она очень интересно и доходчиво объясняет материал. Я думаю, что эти знания помогут мне в будущем, ведь в современном мире люди много путешествуют, сотрудничают с иностранными компаниями.

Изучение географии не только расширяет кругозор, но и помогает в работе геологов, пилотов, ученых, синоптиков и других очень важных

профессиях. Таким образом, география, несомненно, является одним из важнейших и интереснейших предметов в школе.